Mentions légales Édition

SARL Les Lunettes de Sacha

Dirigeant

Barbara Rambert

Siège social

2 rue du Plat d'étain

78580 Maule

Numéro Siret: 507 419 976 00018

TVA intracommunautaire: FR 43 507 419 976

Hébergement

Wix.com

Adresse: Wix.com Ltd., 40 Namal Tel Aviv St., Tel Aviv, Israël

contact: support@wix.com

Les Lunettes de Sacha se réserve le droit de modifier les informations et le contenu du site à tout instant. Il vous est donc conseillé de consulter régulièrement la dernière version en vigueur.

Propriété intellectuelle

Le contenu du site (marques, photographies, textes, commentaires, illustrations) est la propriété entière et exclusive de l'éditeur ou de tiers ayant autorisé l'éditeur à l'utiliser. Les logos et marques Les Lunettes de Sacha sont la propriété exclusive de Les Lunettes de Sacha. Toute reproduction ou utilisation de ces signes est interdite sans autorisation préalable de Les Lunettes de Sacha.

Certaines photographies proviennent de banques d'images : Shooting photo réalisé par Alexis mandaté par la société Artur'in. Les portraits sont la propriété exclusive de Nicolas et Barbara Rambert. Enfin, certaines photographies du matériel appartiennent à Maule optique (droits achetés et provenant de la bibliothèque Wix)

Utilisation du site

Les utilisateurs du site Les Lunettes de Sacha, sont tenus de respecter les dispositions de la loi informatique, fichiers et libertés, dont la violation est passible de sanctions pénales. Ils doivent notamment s'abstenir, s'agissant des informations nominatives auxquelles ils accèdent, de toute collecte, de toute utilisation détournée, et d'une manière générale, de tout acte susceptible de porter atteinte à la vie privée ou à la réputation des personnes.

Conformément à l'article 34 de la Loi « Informatique et Libertés » n° 78-17 du 6 janvier 1978, vous disposez d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui vous concernent. Vous pouvez l'exercer en adressant un courrier à notre siège social.